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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Samuel 4/26/2024 4:23 PM

2 Claire 4/26/2024 4:21 PM

3 Oriane 4/26/2024 4:20 PM

4 Frédéric 4/26/2024 4:19 PM

5 Stéphanie 4/26/2024 4:18 PM

6 Mathilde 4/26/2024 4:18 PM

7 Léonard 4/26/2024 4:18 PM

8 Romain 4/26/2024 4:18 PM

9 Capucine 4/26/2024 4:17 PM

10 Alexis 4/26/2024 4:17 PM

11 Fadoua 4/26/2024 4:17 PM

12 Amélie 4/26/2024 4:17 PM

13 Kalomoira 4/26/2024 3:48 PM

14 Sarkis 4/26/2024 3:43 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 SARRAZIN 4/26/2024 4:23 PM

2 Tournier astruc 4/26/2024 4:21 PM

3 Truffinet Genty 4/26/2024 4:20 PM

4 Banal 4/26/2024 4:19 PM

5 Eyssette 4/26/2024 4:18 PM

6 Mignot 4/26/2024 4:18 PM

7 Lorimy 4/26/2024 4:18 PM

8 Prud’homme 4/26/2024 4:18 PM

9 Thuillez rode 4/26/2024 4:17 PM

10 Bourla 4/26/2024 4:17 PM

11 Chaabane 4/26/2024 4:17 PM

12 Boespflug 4/26/2024 4:17 PM

13 Kefala 4/26/2024 3:48 PM

14 Taifour 4/26/2024 3:43 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

14.29%
2

85.71%
12

 
14

 
3.86

14.29%14.29%​​14.29%

85.71%85.71%​​85.71%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

8 / 18

Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

21.43%
3

78.57%
11

 
14

 
3.79

21.43%21.43%​​21.43%

78.57%78.57%​​78.57%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

10 / 18

85.71% 12

7.14% 1

7.14% 1

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 c'est un peu dense, 3 jours auraient permis d'appréhender la densité 4/26/2024 4:23 PM

2 Une journée suffit 4/26/2024 4:19 PM
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100.00% 14

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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100.00% 14

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Oui 4/26/2024 4:19 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 vraiment bien mais dense 4/26/2024 4:23 PM

2 Raccourcir 4/26/2024 4:19 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 savoir, savoir faire, savoir etre
structurer en objectif general et specifique 4/26/2024 4:23 PM

2 Definir les objectifs 4/26/2024 4:21 PM

3 Bien encadrer un interne 4/26/2024 4:19 PM

4 Décliner pratiques « automatiques «  en savoir, savoir faire et savoir être et fixer des objectifs.
Prendre du recul par rapport à sa pratique

4/26/2024 4:18 PM

5 Les méthodes pédagogiques 4/26/2024 4:18 PM

6 Définir des objectifs d'apprentissage
Identifier et gérer des difficultés 4/26/2024 4:18 PM

7 L intérêt d accueillir un interne 4/26/2024 4:17 PM

8 Réflexion intéressante sur savoir, savoir être, savoir faire et structuration des objectifs
d'encadrement

4/26/2024 4:17 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 vraiment bien et adapté aux libéraux 4/26/2024 4:23 PM

2 Néant 4/26/2024 4:19 PM

3 Très intéressant. Tous les pédiatres devraient pouvoir en bénéficier 4/26/2024 4:18 PM

4 Tres bien organisé, intervenants très dynamiques 4/26/2024 4:17 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 MSU retour expérience 4/26/2024 4:23 PM

2 Oui 4/26/2024 4:21 PM

3 Gestion administrative 4/26/2024 4:20 PM

4 Non 4/26/2024 4:19 PM

5 Oui 4/26/2024 4:18 PM


